A _Armadillo

PaspeuxHas cucteMa Teneckonmyeckoro oTKpbIBaHUs
TELESCOPE SOFT

MogsecHas ponukosas cuctema Comfort-PRO Set5 /telescope,/80
C TEneckonMYeckMMm OTKPHBAHUEM MNOAXOAUT [ANA  AEepeBAHHbIX
MEXKOMHATHBIX isepeit Becom Ao 80 kr, TonwmHo nonotHa ot 30
MM 1 wipuroit nonotha ot 700 mm. MHesmoposoaumki obecneyn-
BQIOT MIABHOE OTKPLIBAHME W 3aKpbiBaHie. HelinoHosuie koneca c
NOAWMMHUKAMM 0BECTIEYMBAIOT POMMKAM BECLUYMHOE CKONbXeHHe
no Hanpasnsiowmm. [lpemycmoTpeHa  perynvpoeka  MonoTHa
OTHOCHTENBHO NoNa.

BaxHO: [1n7 KOppeKTHOM yCTaHOBKM CHCTeMB], yEeanTecs, 4To
QIBEPHbIE NOMIOTHA U CTEHBI, KOTOPbIE ByayT B3AKMOAENCTBOBATL C
CUCTEMOW, HE MMEIOT U3BSIHOB 1 KPUBLIX MOBEPXHOCTEN.

nﬂﬂ nonHoro Komnnekra Bam HeO6XOHMMO:

1. SET 5 - Komnnekt mns pasasixHbix gsepen Comfort-PRO
Set5 /telescope,/80.

2. SET 2 - Komnnext ans paspemxHsix asepeit Comfort-PRO
Set2/soft close,/80.

3. BepxHss Hanpasnsiowas Comfort PRO.

4. Hixrsa Hanpaensiowas Comfort-R

5. MonTaxHbie yronku (B cnyuae kpennewus K crewe).

Heobxopnmas komnnektaums ans c6opku cuctemsl
Teneckonuyeckoro otkpbisaHus TELESCOPE SOFT :

1. Ponuk ¢ posoaunkom — 2 wrt.

4. MonTaxHast
nAACTUHA — 4 WwT.

3. Cronop

[OBOAYMKA — 2 LWT.

5. Perynuposounsin
BUHT M8x45 - 4 wr)

T )

8. Bunt M4x5

-4 wr.

7. Camopessl 4x32
- 1 komnn.

\—

10. Komnnekr
BEPXHUX MOHTOXHBIX
NNQCTUH — 2 WT.

Q. Tpoc 3m - 1 wr.

11. Komnnext HikHIx
MOHTQXHBIX MACCTUH — 2 LWT.

14. HixHmin Hanpaensiowmit
nogmeecHoM pommk— 1 wr.

15. HixHuit Hanpasasiowmi
PONMK NOABKXKHBIA — | LT,

18. BepxHss Hanpasnsiowas

Comfort-PRO - 3 wr.

OBLUMM BUA:

<||m|| O
ol| ol| ©
I I I
=l B =
o|| ol| ©
= = =
d|| ol| ¢
C C C
(] [0] [0]
ol| o|| ©
I I I
ol Q| Of
[0} [0} [0}
o o m
=) |||
e (LD
210 210

MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE:
1

B sepxHue Hanpasnsiowwe (18) nomectuts ponmkn (2), ponmku ¢ aosogumkom (1),
cronops gosoguvka (3), npepsaputensHo Haxwems Ha poavku (1 1 2) perynposouksit
BHT M8x45 (5) ¢ raiikoit M8 (6. CTonopsl AOBOAUMKOB BCTOBMTL & NA3b BepXHel
HANPABASIOLLEN M NPUTSHYTL BUHTOMM M4X5 (8). OamnH nosoaumk pabotaet Ha
OTKPLIBAHME, BTOPOM HA 3aKPLIBAHHME fBepu. KoHeuHoe nonoxerue cronopos
ONPERENAETCA NONOXEHNEM JOBOAUMKA.

3aKpenuTsL BEpXHME HANPABASIOWME
(18) Ha notonke (war dukcaumm
avkep-suHToMu He Gonee 400 mm).
PaccTosHme mexay LeHTpamu
HANPABASIOLMX BLAEPXMBATH:
1=30...50 (tonumra ABEPHOTO
nonotHa)+12 mm.

i w _
)t
:l

\/CTOHOBMTb KOMﬂﬂeKT\/)OLU,Me SNEeMEHTbl Ha J]Bethle
nonotHa (A), (B) u (C) & cooteetcTaim € M3obpaxeHmem.

B BEPXHIOIO YACTb MONOTHA A YCTAHOBWTL KOMMNEKTbl BEPXHNX MOHTCXHbBIX NIACTUH
HO), B HVXHIOIO HAMPABNAOLLYIO KOMANEKTLl HUXHUX MOHTAXHbBIX MNACTUH “ 1 ’

COIMMACHO CxXeme.

B sepxHioio 4acts nonotHa B ycTaHosmTs perynuposoutbie ponvki (12) n
MOHTQAXHbIE€ NNACTUHbI [4) C NOMOLLbIO CaMope3oB (7] COrMMacHO cxeme.

B sepxioio yacts nonotHa C ycTaHosuTs perynnposouHsiii kpoHwTediH (13) 1 moHTaxHsie

nNacTUHb (4) C NOMOLLbIO CaMope3os ‘7} COIMMAcCHO cxeme.

(x2)

%

17 mm

18 mm

YeranosuTs HixHue Hanpaensiowye (19) 8 nonotha (B) u (C) u sadumkcuposarts mx
camopesamm 4x32 (7) 8 npeasapuTensHO NOAroTOBNEHHHIM Na3.

YCTAHOBKA CTALMOHAPHOTO NONOTHA A. 30hUKCMPOBATE OTBETHYIO NNACTUHY 13
KOMMNEKTA HUXHUX MOHTAXHbIX nnacTui (11) Ha nony camopesamu (7). Ynepets

NOMOTHO B MA3 NNACTMHLI U 3Q
BEPXHMX MOHTQXHbIX MNACTMH
30UKCHMPOBATE TANKO.

?)MKCMPOBOTb raikoi. OTBETHYIO MIACTHHY KOMMNEKTA
1

0) ynepers 8 BepxHioio Hanpasnasiowyio (18) u

HQ KOHUe Tpoca.

Mpogets Tpoc (9) & dukcatopsl (17). 3adukenposaTts 0anH GUKCATOP € NOMOLIBIO WECTUIPAHHOTO KNio4a

7

Ha nonoto B no korTypy HataryTs Tpoc (9] mexay perynuposoutbimi ponukamu (12).
OTpe3OTb JMHIO ONUHY TPOCA M HATAHYTb C MOMOLLBIO BUHTOB HATAXEHMS C ABYX CTOPOH.

19. Huxhsis Hanpasnsiowas
Comfort-R - 2 wr.
S

[ CEOPKM PA3JABUXXHOWM CUCTEMbI BAM
NOHAJQOBUTCA:

=272

paccTosHn 30 Mm OT Topua nonoTHa A, 3adrkcMpoBaTe camopesamit k notonky. Hasecuts nonotHo B

HQ perynnpoBsouHsie BuHTs (5), 3adukeposats raiikamn (6)

Hasecnts neeproe nonotHo (C) Ha perynposouHbie BIMHT 1 3abUKCMPOBATL GUKCUPYIOWEN FaIKOM.

YCTQHOBUTS HIXHHI MOABMXHBI Hanpasasiowwit ponuk (15) no ocu pseproro nonotha (B) 1 Ha paccrostmn 30
mm oT Topua aseput (A).



amn M4x5 (8).

Ortperynposats koHeuHoe nos

k(6).

8 (5) v rae

OMOLLBIO PETYTIMPOBOYHbBIX BUHTO

YPOBEHb C N

Bb\pOBHﬂTb BCe NONIOTHA MO BbICOTE HA

WW 'H

Ll

BugeonHcTpykums

£
IS
o~
WWQO8™G/H
oese
=
= X
(@] 3
o) T
Hmm < ol
— 2
x
] W <
IS <2
~ p— —
z| - 3 T
2N S o
Ql+» m
(@} o
N | O O O
3 =
2 € _
W— W - [an] °
faa)
o = =
o | O o
o™ z
[eRRN) Q
Cix ! g o
9|8 °
IS 2
o| - z
| O M
ke ®
|2 3
: :
sl %
; g
(@) 5
x
o
= g
[0
8
<
2
[0}
=4
Q
=
O
[e)
I O
numm i w
Q
vu 9
<
. S aQ
g s
9 E
g 2
bt
g X
by
3 5
3 €
@ *
¢}
=
©
" 08
—_
>
©
2
X
[0)
E
3
2
[}
o
g
=
o
2
E2
]
2
]
Q.
b
=
>
[0}
Q.
®
X
re)
T
g
R
o
G
X
[0}
Ef
2
g
[oR
X
o
2
b
-
bt
N
=
[oR
¢}
=4
o
(%)
g
g
-
2
=
£
[0}
Q.
g
]
o
<
-



